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Segunda Parte (1 hora y 40 minutos)
Problema 1 (2.5 puntos) 

El siguiente diagrama de flujo de señal está en condiciones de reposo inicial:  
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Figura 1. Diagrama de flujo.

[bookmark: _GoBack]a) Encuentre la función de transferencia del sistema, H(z) (0.8 puntos).
b) Sin calcular la respuesta al impulso completa, obtenga h[1], el valor de la respuesta al impulso en el instante de tiempo n=1. (0.5 punto).
c) Encuentre la ecuación en diferencias que relaciona la entrada y la salida (0.2 puntos).
d) Dibuje el diagrama de polos y ceros indicando exactamente la posición de los polos y los ceros e indique si el sistema es estable (0.5 puntos). 
e) Dibuje un diagrama de flujo de señal en Forma Directa II compatible con dicha función de transferencia (0.5 puntos).
















































































































































FIN DEL PROBLEMA 1


































FIN DEL PROBLEMA 2
Cuestiones (2 puntos)

a) (1 punto) Sea h[n], la respuesta al impulso de un filtro FIR causal de duración D1, es decir, 



Sea x[n] una señal de duración finita D2 no nula para n0 ≤ n < (n0 + D2). Determine cómo calcular x[n]* h[n] usando el mínimo número posible de DFTs en los siguientes casos:

1. n0 = 0
2. n0 = -4















































b) (1 punto) Un filtro en tiempo continuo con respuesta al impulso hc(t) y módulo de la respuesta en frecuencia 


Se va a utilizar como prototipo para el diseño de un filtro en tiempo discreto. El sistema en tiempo discreto resultante se va a utilizar en la configuración de la figura para filtrar la señal en tiempo continuo xc(t). 

h[n]







donde T=10-4s. Suponga que se obtiene un sistema en tiempo discreto con respuesta al impulso h[n] a partir del sistema prototipo en tiempo continuo mediante transformación bilineal con Td=2. Dibuje el módulo de la respuesta en frecuencia efectiva global, , cuando este sistema en tiempo discreto se utiliza en la figura.









































































[image: Tab71]TABLAS Y DATOS ADICIONALES 
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Problema 3 (1.5 puntos)

Considere el siguiente sistema:
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Donde H(¢“) es un sistema lineal e invariante que vamos a diseflar para conseguir que el
sistema en tiempo continuo equivalente, H4(j¢2). cumpla las siguientes especificaciones:
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Donde H(¢“) es un sistema lineal e invariante que vamos a diseflar para conseguir que el
sistema en tiempo continuo equivalente, H4(j¢2). cumpla las siguientes especificaciones:
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TABLE7.1  COMPARISON OF COMMONLY USED WINDOWS

Peak Transition

Peak Approximation  Equivalent Width

Side-Lobe = Approximate Error, Kaiser of Equivalent

Type of Amplitude Width of 20logq 6 Window, Kaiser
Window (Relative) Main Lobe (dB) B Window
Rectangular —13 dr/(M+1) —21 0 1.81x/ M
Bartlett —25 8n/M —25 1.33 23T /M
Hanning —31 8m/M —44 3.86 50ln/M
Hamming —41 8/ M —53 4.86 627w/ M
Blackman —57 127/ M —74 7.04 9197/ M





